



●張震難忘拍攝《道下土山》時的高空威地戲。大會供圖

香港文匯報訊(記者 余雁)由亞洲電影大獎學院與第30屆釜山國際電影節聯合主辦的「香港之夜」，前天假釜山一酒店盛大舉行。活動獲香港特區政府文創產業發展處及香港電影發展局資助，並獲香港貿易發展局支持，是本屆影展的重要交流活動之一。活動吸引超過六百位來自世界各地的嘉賓，涵蓋電影人、媒體、策展人及業界代表，影星張艾嘉、舒淇、張震等亦有出席。嘉賓們藉此機會聚首，進一步加深國際間的聯繫。



●右起：舒淇、張艾嘉和李心潔前晚在釜山出席「香港之夜」。大會供圖

「香港之夜」登釜山電影節 舒淇冀港片持續蓬勃發展

前晚舉行的「香港之夜」現場星光熠熠，來自世界各地的電影業界人士於晚宴間熱烈交流，分享觀點與合作展望，充分展現「香港之夜」作為跨地域電影平台的價值。香港特區政府文創產業發展處總監(電影推廣服務)源穎茵到場致辭時表示，電影能夠跨越國界，而「香港之夜」正是一個連結全球電影人的平台。

張震讚「香港之夜」辦得成功

當晚張艾嘉、舒淇、張震、李心潔，以及日本導演奧山由之、柏林影展總監 Tricia Tuttle、國際影人劉台午、Justin Min 等雲集現場。舒淇形容，這次在「香港之夜」感受到前所未有的山大人海，並認識了許多新面孔，她亦寄望香港電影未來能持續蓬勃發展。張震則表示：「『香港之夜』辦得很成功，看到不少熟悉的身影。電影節的魅力就在於可以在這樣的地方結識新朋友，日後又會成為老朋友！」李心潔亦說：「很開心能來到釜山國際電影節的『香港之夜』，見到很多好久不見的朋友。」

今年亞洲電影大獎的年度主題為「Together We Dare」。被問到從影以來最充滿勇氣挑戰時，張震回憶起拍攝《道下土山》時的一場高空威地戲：「那根威地拉得非常長，足足有十層樓高，要飛過屋頂，真的是一次很大膽的挑戰。」舒淇則分享，自己最大的勇氣來自身份的轉換：「從演員



●《捕風追影》釜山首映禮現場擠滿粉絲。網上圖片

走到導演的角色，第一次當導演是一次很勇敢的嘗試。我覺得有夢想是最美的，有夢想就要去追！」

同場出席的還有四位受邀參與「釜山亞洲內容暨電影市場」交流單元「Producer Hub」的香港監製張潔妮、蔡浩泉、莊淑芳及王延明，他們亦與跨地域製片代表積極互動，進一步推動合製與合作。

粉絲排隊7小時睇《捕風追影》

另外，據韓媒報道，梁家輝與韓團 SEVENTEEN 內地成員文俊輝前晚在釜山海雲台亮相主演的華語片《捕風追影》首映禮，由於門票不設預售，大批粉絲為爭奪最佳位置，開場前7小時已在戲院門外排隊。兩人

在影片上映前跟在場觀眾打招呼，文俊輝先用普通話說：「影片有太多驚喜、太多反轉，要待你們去發現，所以我不說太多。」隨後他再以韓文表示，可以在這裏跟4千名影迷一起觀看電影，真的很榮幸，相信大家會喜歡《捕風追影》。至於梁家輝也以普通話表示：「希望大家一起緊張、一起感受我們這部影片！」

梁朝偉相隔3年再訪釜山影展

梁朝偉參演導演 Ildiko Enyedi 的新片《Silent Friend》，入圍本屆釜山電影節的「Icons」單元。梁



●梁家輝(左)與文俊輝跟韓國影迷見面。網上圖片



●大會公布梁朝偉將再出席釜山影展。網上圖片

朝偉將時隔3年再訪釜山影展，他將於24日下午現身釜山電影院小劇場出席《Silent Friend》映後分享會，再於翌日晚上跟影迷見面，其間亦會於當地的戶外舞台進行「Open Talk」座談會，與影迷分享拍攝點滴。

香港文匯報訊(記者 阿祖)戴祖儀與朱敏瀚(朱仔)昨日以表演嘉賓身份出席「護耳同行30載，防禦聽職嘉年華」活動，兩人出席活動時發生小意外，戴祖儀上台前發現所穿的裙背位置爆開，朱敏瀚則因顧着與粉絲打招呼，不慎仆倒在地上。

談到二人近期少曝光，原來他倆同時趕拍劇集《飛常日誌2》，另外朱敏瀚拍的綜藝節目也同在機場取景，他說：「我愛香港機場！」祖儀亦封他為「機場之子」。而朱仔早前又赴外國拍綜藝節目外景，更寓工作於旅行，此行他特別答謝張振朗在他工作時幫忙照顧他的母親，又駕車接載她，其母都把張振朗當作「半邊仔」來看待。記者趁機問其緋聞女友陳曉華是否「半邊女」？朱仔笑說：「媽咪有我自己足夠！」

另談及《女神配對計劃》將開第二季，網民推薦戴祖儀參加，而首季本來曾找她做其中一位「女神」，卻因撞期沒參與，祖儀直言她向來低調處理感情事，覺得是兩個人的事，要公開在節目上談情要先過自己的關口，因為上節目會變得複雜化，不只是照顧兩個人的感受。記者問她會否參加《女神》？她表示得看公司安排，但至今仍未有叫她去參加。再問她現在是否仍符合資格？她認真地說：「我單身！」



●戴祖儀與朱敏瀚昨日出席活動時發生小意外。香港文匯報記者阿祖攝

朱敏瀚被封「機場之子」 戴祖儀合資格參加《女神》



《中聲4》130強選手誕生 TVB藝人參戰

香港文匯報訊(記者 達里)歌唱選秀節目《中年好声音4》(簡稱《中聲4》)昨日公布130強入圍選手，評審周國豐、張佳添、海兒與新加入的谷姬澂，連同主持車婉婉盛裝出席，TVB總經理曾志偉亦

有前來參與拜神儀式，至於評審台柱肥媽(Maria Cordero)因有工作在身未能出席。《中聲4》選手年齡由35歲至74歲，今年更增設大會「TVB賽區」，將有10位TVB藝人參戰，相信戰況會更加激烈。

曾擔任導師而今年轉做評審的谷姬澂，與海兒被問到是否代替沒出席的肥媽時，她們異口同聲表示肥媽仍會參與節目，只是對方有工作在身要拍飲食節目未能到來。谷姬澂笑稱做評審會不負自己擁有「小辣椒」之名，評分一定嚴謹，相信可以跟周國豐看齊，做兩大「門神」，要從她的手上拿到一分並不容易。海兒就稱評分根據自己的準則，認為每個人聽音樂都有不同感受，所以既不會過嚴也不會過鬆，最重要參賽者去享受舞台和與觀眾有交流。問到谷姬澂與海兒有否為「TVB賽區」做評審，她們都表示有參與，但海選

時有屏風阻擋，完全不知道參賽者的真面目，甚至連周國豐也認不出來，她們更稱因為「TVB賽區」參賽者是藝人身份，評分就會有更高要求和更嚴格。

可嵐唱同一首歌再參賽入圍

130位入圍選手中不乏熟悉面孔，包括前歌手陳逸璇、可嵐和陶枳樁，陶枳樁表示疫情後轉行做廣告業，已有一段時間沒再唱歌，也想不到能進入130強。已是3位小朋友的媽媽可嵐，坦言《中聲3》海選失敗，今年捲土重來唱回同一首歌入圍。陳逸璇對於被編入「顏值擔當組」感尷尬，笑言現在要積極減肥才能保住顏值，目標要減掉15磅，她說：「今季有很多唱家班選手，不少本身是駐場歌手，相信競爭會很激烈。」



●右起：可嵐、陳逸璇和陶枳樁入圍《中聲4》。香港文匯報記者達里攝

張與辰 3位朋友入圍《中聲4》

香港文匯報訊(記者 達里)《中年好声音3》亞軍張與辰昨日舉行《與辰同行》見面會，招待300位粉絲。與辰表示已很久沒有跟一大班粉絲見面，對上一次已是他的新歌發布會，而今次是以售賣門票形式舉行，沒有購票的粉絲無法近距離看到偶像。

張與辰表示為見面會籌備了一個多月，除了唱歌娛賓外，也會跟粉絲玩遊戲。與辰早前推出的限量收藏卡反應理想，他稱公司已決定加印最後200張。記者問與辰還想推出什麼周邊產品，他說：「這方面我沒有多想，最

想出多些新歌。」見面會有來自香港、澳門和廣州的歌迷，與辰希望能盡快到澳門和廣州開騷回饋粉絲。《中年好声音4》(簡稱《中聲4》)昨日公布130強選手，張與辰稱有3位朋友都順利入圍。記者問與辰有什麼比賽貼士給他們？與辰說：「其實都不算是貼士，因為每一年規則都不一樣，我會叫他們準備多些歌曲，商業歌、電影歌都要有，另外也要學粵語，希望他們能走到最後，相信比賽時我也會去站台，祝他們好運。」



●張與辰開心見粉絲。香港文匯報記者達里攝



●周興哲自彈自唱。



●周興哲在舞台上半裸獻歌。

再踏紅館開個唱 周興哲半裸獻歌

香港文匯報訊(記者 子棠)台灣歌手周興哲在紅館舉行的一連三場《Odyssey World Tour 2025 Returns》香港站前晚開鑼。相隔兩年再踏紅館舞台，周興哲大方騷曬琴技，引得台下尖叫聲不絕。

周興哲身穿紅色絲絨西裝在8名舞蹈員伴舞下，以一曲《That's All》為首場演唱會揭幕，怎料唱到第二首歌，他已先脫去外圍僅穿背心晒麒麟臂，未幾索性把背心脫掉，赤裸上身盡露健碩的胸腹肌，迅速令場館升溫，逗得觀眾叫聲震天。

周興哲亦不時向觀眾互動派心心和飛吻說：「愛你們！」他還問觀眾：「上次見大家是兩年半前，練(身形)得怎麼樣？是特地為你們練的。」讓台下冧到爆。當周興哲走近觀眾握手時，有觀眾問他是否會再脫衣服？他笑道：「Maybe。」而周興哲隨後就轉唱音樂才華，分別以結他和鋼琴自彈自唱，又在鋼琴旁擺甫士，扮完Chok又自言很害羞，逗得全場大笑。

今次香港站的演出中，周興哲專誠選唱了張學友的粵語歌《李香蘭》，並謂：「我好喜歡這首歌，入面有好多情緒。」安歌部分，觀眾再度要求周興哲脫衣，他鬼馬地輕脫一半外套微露結實的手臂，又安排點歌環節滿足觀眾的心願，最後在滿天紙碎的浪漫環境下，以一曲《如果雨之後》為首場演唱會作結。